

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Самвел

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2017 15:25:11

формирования заключения врача: 27.12.2017 16:04:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295437/answer/295438>



Заключение врача

Здравствуйте, Самвел. Небольшое набухание губок наружного отверстия мочеиспускательного канала непосредственно после мастурбации или полового акта нормально и не является заболеванием. Болезненность головки при редких половых актах тоже иногда бывает. Если это вас сильно беспокоит, обратитесь к урологу на очный прием